
ATA Nº 773 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 

2022. 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas o Presidente Vilseu deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 772 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a 

Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 130/2022. Estima a receita e fixa a 

despesa do Município de Charrua para o exercício financeiro de 2023. A Comissão de Orçamento e 

Tomada de Contas destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Adriano saliento que este projeto é a 

Lei Orçamentária Anual, onde é a projeção de gastos e arrecadação do Município para o ano de 2023. 

Estima-se que a arrecadação chegará a 24 milhões de reais, embasado na arrecadação deste ano, que foi 

de 22 milhões de reais, sendo um valor considerável devido à frustação com a safra, mencionou ser um 

valor significativo onde no ano anterior o orçamento foi de 14 milhões de arrecadação. Este montante será 

dividido entre as secretarias e será investido em vários setores, inclusive nos incentivos à população 

charruense, que é uma ajuda para quem investe em suas propriedades e empresas. Posteriormente o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 132/2022. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar 

para o Gabinete do Prefeito, visando aquisição de materiais, e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Marli destacou que esta abertura de crédito 

é para aquisição de doces e brinquedos para as crianças do nosso Município, sabendo que tem famílias 

que não tem condições de comprar para as crianças, assim o Município distribuirá brinquedos e doces, 

fazendo o Natal delas muito mais feliz. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o 

Presidente Vilseu convidou para a Formatura da Pré-escola da Escola Dentinho de Leite, no dia 09 de 

dezembro, no ginásio poliesportivo, às 20 horas. Também convidou a todos para participarem da 

programação de Natal, no dia 16 de dezembro na Gruta Nossa Senhora de Lurdes, com chegada do Papai 

Noel, sorteio da Promoção Compre e Concorra 2022, da Acisac em parceria com a Prefeitura Municipal e 

show com a Banda Pérola Negra, e para o dia 21 de dezembro a abertura do Natal, que foi transferida do 

dia 01 devido ao mal tempo, com a seguinte programação, culto ecumênico, apresentações artísticas, 

chegada do Papai Noel, brinquedos infláveis para as crianças e show com a Banda Céu e Cantos. 

Parabenizou a Escolinha Sub nove do Município, em especial ao Professor Everton pelo desempenho em 

seu trabalho, em parceria com a Secretaria de Educação, por ter chegado à final do Campeonato Regional 

disputado em Tapejara, desejando sucesso em busca do título. E, agradeceu a presença de todos. Não 

tendo mais nada, o Presidente convocou para a próxima sessão ordinária no dia quatorze de dezembro de 

dois mil e vinte e dois, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a 

presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em 

sete de dezembro de dois mil e vinte e dois.  

 


